



В Чебоксарах двое горожан забили мужчину в магазине в присутствии продавца и других покупателей

23- и 30-летний чебоксарцы подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), в настоящее время в отношении них по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как следует из материалов уголовного дела, днём 30 января 2011 года подозреваемые зашли за покупками в продуктовый магазин по улице Гайдара в городе Чебоксары, где устроили скандал с 49-летним покупателем. Выясняя с ним отношения, злоумышленники в присутствии продавца и других покупателей, среди которых были и дети, жестоко избили потерпевшего. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

Следует отметить, что 30-летний обвиняемый в 2009 году освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение аналогичного преступления, а через некоторое время после освобождения устроился работать администратором в развлекательное заведение.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

09 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625849>